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sont des équations quadratiques.
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S1 on a un polynome du deuxieme degré qu’on a factorisé

ar® +br +c=a(r —ar)(r — as)

Alors, chercher a résoudre

az’ +bxr+c=0

est équivalent a résoudre

a(x —ay)(x —ag) =0
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a(x —ay)(z —az) =0

Or le produit de plusieurs nombres donne zéro s1 au moins un de ces
nombres est zéro.

Mais a # 0 car sinon ce serait une équation linéaire.

Donc soit r—a; =0 ou r—ao =0

c’est-a-dire r = 01 ou I = 2
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- On veut résoudre

(x+2)(x+3)=2*+52x+6=0

r = —2 r= -3

- Inversement, on peut factoriser une quadratique avec

cette 1dée.

3z° — 11z — 4

11+ /121 — 4 x 3(—4) 11 4 /121 + 48
X — p—

2 X 3 0

11::\/169
6




- On veut résoudre

(z+2)(x+3)=2°+5x4+6=0

r = —2 r= -3

- Inversement, on peut factoriser une quadratique avec

cette 1dée.

3z° — 11z — 4

11+ /121 — 4 x 3(—4) 11 4 /121 + 48
X — p—

2 X 3 0

11++169 11413
6 6
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r = —2 r= -3

- Inversement, on peut factoriser une quadratique avec

cette 1dée.

3z° — 11z — 4
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- On veut résoudre

(z+2)(x+3)=2°+5x4+6=0

r = —2 r= -3

- Inversement, on peut factoriser une quadratique avec

cette 1dée.

3z° — 11z — 4

11+ /121 — 4 x 3(—4) 11 4 /121 + 48
X — p—

2 X3 6
11+£+v169 11+13 . 2
6 6 6

et




- On veut résoudre

(z+2)(x+3)= 2 +5x+6=0

r = —2 r= -3

- Inversement, on peut factoriser une quadratique avec

cette 1dée.

3z° — 11z — 4

11+ /121 — 4 x 3(—4) 11 4 /121 + 48
X — p—

2 X3 6
11+£+v169 11+13 . 2
6 6 6




- On veut résoudre

(z+2)(x+3)=2*+52+6=0

r = —2 r= -3

- Inversement, on peut factoriser une quadratique avec

cette 1dée.

1
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- On veut résoudre

(z+2)(x+3)=2*+52+6=0

r = —2 r= -3

- Inversement, on peut factoriser une quadratique avec

cette 1dée.

1

11+ /121 —4 x 3(—4)  11++/121 +48
2 X3 B 0

11++v169 11 +13 . 2

6 6 6

€T —




Faites les exercices suivants

p.71 # 3.3



- b. 139 # 28, 30 4 38



